

Вынесен приговор бывшим депутатам Государственного Собрания (Ил Тумэн) Республики Саха (Якутия)



Доказательства, собранные отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Республике Саха (Якутия), явились достаточными для вынесения приговора двум бывшим депутатам Государственного Собрания (Ил Тумэн) Республики Саха (Якутия). Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что подсудимые, являясь должностными лицами, занимающими государственные должности субъекта Российской Федерации, используя свои служебные полномочия, с целью незаконного обогащения, получили у генерального директора одного из акционерных обществ взятку в виде денег на общую сумму 900 тысяч рублей. Денежные средства были получены за содействие в принятии закона о внесении поправок в закон Республики Саха (Якутия) в части дополнительного бюджетного ассигнования по вопросу животноводства. Впоследствии на расчетный счет общества из бюджета перечислено более 47,1 млн рублей.

Кроме того, один из подсудимых обвинялся в том, что в период с февраля 2016 по март 2018

года, порядка 20 раз выезжая в служебные командировки, совершил хищение денежных средств республиканского бюджета. Выезжая в командировки, депутат получал в бухгалтерии в качестве аванса денежные средства на проживание, но при этом он приобретал заведомо подложные документы, якобы подтверждавшие его проживание в гостиницах. На самом деле депутат жил у родственников, а подложные чеки и квитанции систематически предоставлял в бухгалтерию Государственного Собрания (Ил Тумэн), тем самым, путем обмана в течение трех лет похищал бюджетные средства на общую сумму 159 тысяч рублей.

Несмотря на непризнание подсудимыми вины, следователи собрали достаточные доказательства их виновности, которые легли в основу обвинительного приговора.

Приговором от 11 февраля 2022 года подсудимые признаны виновными. Суд приговорил одного из подсудимых к штрафу в размере 10 млн рублей, второму подсудимому назначено наказание в виде штрафа в размере 8 млн рублей. По ч. 1 ст.159 УК РФ он осужден к штрафу в размере 100 тыс. рублей с освобождением от назначенного наказания в связи с истечением срока давности привлечения к уголовной ответственности.

Уголовное дело возбуждено по материалам проверки, поступившей из УЭБиПК МВД России по Республике Саха (Якутия) и прокуратуры Республики Саха (Якутия).

11 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1655291>